Mekanik, Seminariepass 8

1. En kropp paverkas av en kraft F =57 N

och ett rent moment M = 46 Nm.

Ersétt kraftsystemet med en enda kraft
samt bestam verkningslinjen for denna.

2. En lada belastas med tre krafter
och tva kraftpar.

a) Ersétt krafterna och kraftparen med
resultanten R i punkten A och ett
kraftpar.

b) Ersatt krafterna och kraftparen med
enbart resultanten R och berékna
laget for resultanten langs x-axeln.

3. En betongplatta belastas enligt
figuren.

Ersatt kraftsystemet med en
enda kraft.

Ange kraftens storlek och
placering.
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